

## 第5次多久市総合計画 成果指標 達成状況一覧

判定	内容	項目数						割合					
		R2	R3	R4	R5	R6	R7	R2	R3	R4	R5	R6	R7
○	達成	40	42	39	41	43		38.5%	40.4%	37.5%	39.4%	41.3%	
△	8割達成	1	0	0	28	24		1.0%	0.0%	0.0%	26.9%	23.1%	
×	未達成	60	61	65	34	36		57.7%	58.7%	62.5%	32.7%	34.6%	
	(うち、コロナの影響によるもの)	(35)	(33)	(24)				(33.7%)	(31.7%)	(23.1%)			
-	未実施	3	1	0	1	1		2.9%	1.0%	0.0%	1.0%	1.0%	
	計	104	104	104	104	104		100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	

## 【基本目標1】みんなの希望がかなうまち 多久 ( 24指標 )

判定	内容	項目数						割合					
		R2	R3	R4	R5	R6	R7	R2	R3	R4	R5	R6	R7
○	達成	8	6	9	11	12		33.3%	25.0%	37.5%	45.8%	50.0%	
△	8割達成	0	0	0	4	4		0.0%	0.0%	0.0%	16.7%	16.7%	
×	未達成	16	18	15	9	8		66.7%	75.0%	62.5%	37.5%	33.3%	
	(うち、コロナの影響によるもの)	(13)	(13)	(11)				(54.2%)	(54.2%)	(45.8%)			
-	未実施	0	0	0	0	0		0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	
	実績未確定					0							0.0%
	計	24	24	24	24	24		100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	

## 【基本目標2】安心で魅力的なまち 多久 ( 42指標 )

判定	内容	項目数						割合					
		R2	R3	R4	R5	R6	R7	R2	R3	R4	R5	R6	R7
○	達成	14	17	14	13	16		33.3%	40.5%	33.3%	31.0%	38.1%	
△	8割達成	0	0	0	17	13		0.0%	0.0%	0.0%	40.4%	30.9%	
×	未達成	26	25	28	12	13		61.9%	59.5%	66.7%	28.6%	31.0%	
	(うち、コロナの影響によるもの)	(14)	(14)	(9)				(33.3%)	(33.3%)	(21.4%)			
-	未実施	2	0	0	0	0		4.8%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	
	実績未確定					0							0.0%
	計	42	42	42	42	42		100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	

## 【基本目標3】活力ある稼ぐまち 多久 ( 23指標 )

判定	内容	項目数						割合					
		R2	R3	R4	R5	R6	R7	R2	R3	R4	R5	R6	R7
○	達成	12	11	9	9	9		52.2%	47.8%	39.1%	39.1%	33.3%	
△	8割達成	0	0	0	5	4		0.0%	0.0%	0.0%	21.8%	14.9%	
×	未達成	11	12	14	9	10		47.8%	52.2%	60.9%	39.1%	37.0%	
	(うち、コロナの影響によるもの)	(6)	(4)	(2)				(26.1%)	(17.4%)	(8.7%)			
-	未実施	0	0	0	0	0		0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	0.0%	
	実績未確定					4							14.8%
	計	23	23	23	23	27		100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	

## 【基本目標4】つながり集うまち 多久 ( 15指標 )

判定	内容	項目数						割合					
		R2	R3	R4	R5	R6	R7	R2	R3	R4	R5	R6	R7
○	達成	6	8	7	8	6		40.0%	53.3%	46.7%	53.3%	40.0%	
△	8割達成	1	0	0	2	3		6.7%	0.0%	0.0%	13.3%	20.0%	
×	未達成	7	6	8	4	5		46.7%	40.0%	53.3%	26.7%	33.3%	
	(うち、コロナの影響によるもの)	(2)	(2)	(2)				(13.3%)	(13.3%)	(13.3%)			
-	未実施	1	1	0	1	1		6.7%	6.7%	0.0%	6.7%	6.7%	
	実績未確定					0							0.0%
	計	15	15	15	15	15		100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%	

※ 令和5年度評価から△ 8割達成の基準を見直し